CaratecSAFETY (. Ca ratec ®

CARATEC SAFETY
SPIEGELMONITOR

CSM4300SD | CSM4300SD.2
inkl. Halter fiir Fiat Ducato ab 2014

Bedienungs- und
Montageanleitung

DAS PLUS FUR DEINE REISE.

+

K3 conarecomsn
CARATEC_DE

Caratec GmbH
Carl-Bosch-Stralte 7
76829 Landau

Tel. +49634138095-0
Fax +49634138095-74

©07/21- Anderungen und Irrtum vorbehalten

www.caratec.de

=l

Cce

[? caratec.



CaratecSAFETY

CaratecSAFETY

Caratec Safety CSM4300SD | CSM4300SD.2 Spiegelmonitor 2. Bedienung
inkl. Halter fiir Fiat Ducato ab 2014
2.1. Spiegel
1. Allgemeine Hinweise Hinweis zur Bedienung Funktion
Bitte beachten Sie das der Monitor CSM4300SD nur flr Fahrzeuge ohne Assistenzsysteme geeignet ist. ‘ -> Spiegel einschalten
Kurzer Tastendruck bei ‘ ‘ sl
o , , . ‘ i 5 ->Kameraeingang wechseln
Fahrzeuge, die mit einem Assistenzsystem ausgestattet sind erkennen Sie an einem schwarzen eingeschalteter Zlndung (sofem angeschlossen]
Kunststoffgehause mittig an der Windschutzscheibe. Verwenden Sie in diesem Fall bitte den Monitor
CSM4300SD.2. Langer Tastendruck bei

eingeschalteter Zindung -> Spiegel ausschalten

Lieferumfang S;;E;;;iztrﬁﬁg;n“gbe‘ -> Helligkeit &ndern

x| Riickspiegel Monitor Langer Tastendruck bei

eingelegtem R-Gang

-> Spiegel ausschalten

Ix | Anschlusskabelsatz

1x | Bedienungsanleitung

1x | Fernbedienung

1x | Kabelabdeckung 2.2. Fernbedienung
Taste Funktion
[POWER] -> Spiegel ein- / ausschalten
Technische Daten -> Einstellungsmenti 6ffnen
o : ) ‘ : } [MENU] -> Einstellungsment wechseln
Eingange 1x Kameraeingang (4-polig Kupplung) - 1x Video-Eingang (Cinch Kupplung)
-> Einstellungsment schlieléen
Bildnorm PAL / NTSC (automatische Erkennung)
(SEL/REC) -> Funktion wechseln
BildschirmgrolRe 4,3"(10,9cm)
[UP] + [DOWN] -> Wert anpassen
Display TFT-LCD Display
j -> Anpassung der Fuhrungslinien
Auflésung 480(H) x 272(V] px

(nur bei eingelegtem Riickwartsgang)

Spannungsversorgung | 12V DC

Automatische Helligkeitsanpassung beiNacht - Einstellbare Flihrungslinien fir

Produktmerkmale die Rickfahrkamera-Anzeige - Aufnahme fur OEM-Spiegelhalter

213

(l



3. Einstellungen

Das Einstellungsmen( wird mit der Taste [MENU] auf der Fernbedienung gedffnet. Fir die Navigation im
MenU siehe Punkt 2.2. Fernbedienung der Anleitung.

Funktion Hinweis Funktion Hinweis
Helligkeit Einstellung der Helligkeit (0...100) Bei Anzeige der Ruckfahr-
Leitlinien kamera die Fuhrungslinien
Kontrast Einstellung des Kontrasts (0..100) ein-/ausschalten
Farbe Einstellung der Farbe (0..100) MenUsprache wahlen
(Beutsch, English,Neder-
Nacht-Dimmer | Einstellung des Dimmers (-10...10) Sprache lands, Italiano, Portugues,

Espanol, Francais)

Setzt die Einstellungenim
Ment und die Fihrungs-
linien auf Werkseinstellun-
gen zurtick

Werkseinst

4. Einbau

ZUndung (KI. 15)

verbinden Signal Ruckwartsgang

Masse

Bitte die Anschliisse des Anschlusskabelsatzes sorgfaltig zueinander ausrichten, da andernfalls die Pins
beschadigt werden kénnen.

Um es dem Fahrer zu erleichtern die Distanz zu Hindernissen einzuschatzen,
werden drei Referenzlinien verwendet. Diese Linien werden auf dem Bild-
schirm angezeigt wenn der Rlickwéartsgang eingelegt und das Kamerahild
dargestellt wird.

Driicken Sie bei eingelegtem Riickwartsgang die Taste [FUHRUNGSLINIEN]
um in den Einstellungsmodus der

FUhrungslinien zu kommen. Zuerst wird die linke Linie eingestellt, durch
erneutes Driicken der Taste wechseln Sie zur rechten Linie. Mit den Tasten
[HOCH], [RUNTER], [LINKS] und [RECHTS] kénnen Sie die Linie bewegen und
einstellen. Mit den beiden Tasten [ : @ ) : Tkdnnen Sie die
Linien rotieren.

Zum Abschlielten der Einstellung schalten Sie den Riickwartsgang aus und
wieder ein, die Einstellungen wurden gespeichert.

1. Fahrzeugbatterie den Herstellervorgaben entsprechend abklemmen

Verkleidung auf der Fahrerseite entfernen um die Zentralelektrik freizulegen:

> Abdeckung
Sicherungskasten: 2
Kreuzschrauben

> Grole Verkleidung: 3
Schrauben Torx 25

> Kleines Ablagefach: 1
Schraube Torx 25




CaratecSAFETY

4. Einbau

4.2. Einbauhinweise

Zentralelektrik aus der Halterung losen:

>1Mutter M6 links

> 2 Schrauben M6 rechts und unten

2 'III‘!'II
1R I ‘_ﬂ

> Falls durch eine Abdeckkappe verdeckt diese einfach
abnehmen

> Falls ein Rlickspiegel verbaut ist, diesen am Halter um
45°nach links drehen und abnehmen

Spiegelmonitor montieren:

> Den Halter um 45° nach links verdreht gerade auf die
Aufnahme an der Windschutzscheibe aufsetzen

> Den Halter um 45° nach rechts drehen bis dieser einrastet

Den Leitungssatz ab der Zentralelektrik hinter der fahrerseitigen A-Saule nach oben zum Himmel
verlegen. AnschlieRend auf die spiegelseitige Leitung aufstecken und die Leitung hinter den Him-

mel schieben.

Den Leitungssatz an der Zentralelektrik anschlielRen

6|7

4. Einbau

CaratecSAFETY

4.2. Einbauhinweise

AbschlieRende Tatigkeiten

> Zentralelektrik in die Halterung montieren
> Eine Mutter M6 links
> /wei Schrauben M6 rechts und unten

> Verkleidung auf der Fahrerseite montieren
> Abdeckung Sicherungskasten: Zwei Kreuzschrauben
> Grofe Verkleidung: Drei Schrauben Torx 25
> Kleines Ablagefach: Eine Schraube Torx 25

> Fahrzeughatterie anklemmen
> Uhrzeit im Kombiinstrument einstellen

> Funktion des Radios prifen

4.3. Anschlusstabelle

Anschluss

Funktion

Rote Leitung

KI. 15 (Ziindung)

Schwarze Leitung

KI. 31 (Masse)

Grine Leitung

Signal Riickwartsgang (+12V DC)

4pol. Kamerastecker

Anschluss Rickfahrkamera*®

* Kameraleitungen mit Cinch-Anschlussstecker kénnen mit dem optionalen Adapter CSZ102M mit den
Kameraanschlult verbunden werden.

Bei Riickfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung. Ihre Caratec Service-Abteilung.
Caratec Service Telefon: +49 634138095-77 // E-Mail: service@caratec.de

(I



